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[{eab paOOTHI:

N3yuenue N3MECHECHUS mapamMeTpa OJIMKHETO opsiaKa
XoJiogHoAeopMupoBaHHoro cmiaa Fe-6,25 ar. % Mn B  xoxe
KPaTKOBPEMEHHOTO  BO3JICMCTBUA HOHaMH AI™  mpu  Temieparype, He
IPEBBIIAIOIIECH MOpOra MHULIMUPOBAHUSA JU((PYy3UOHHBIX MPOLIECCOB, a TAKKE
MIOCJIE€ TEPMUYECKOTO BO3JACUCTBHUS B TE€X K€ TEMIIEpATypPHBIX HHTEpBAJIaX.



OOBEKT UCCIIENOBAHUA

Cnnas: Fe-6,25 ar. % Mn
I1naBieHre U OTIMBKA
ITpokarka ripu 900 °C 1o 500 MKM
XoaoaHas npokarka 10 100 Mmxm
(MCXOAHOE XOJOAHOAE(POPMUPOBAHHOE COCTOSHUE)

IToaroroBka 00Opa3IoB:

YianeHue 3arpA3HeHUNM  3JIEKTPOJIUTUYECKUM
METOA0M

JloBenenue g0 HyKHOM 11 Meccbayapa
TOJIIIMHEI 25 MKM Ha IPUTHpPaXx




BakyymHas ycrtanoBka «JIM-1»
1711 HOHHO-Ty4eBOM 00pabOTKHU C
ncTogyHuKOM «Ilynmecap-1M»

[TapamMeTpbl UMILIaHTEpPA:
j =50 - 250 MxA/cm?
E=5-40x3B

BbIOpaHHBINA pEXUM:
j = 200 MkA/cm?
E =15k3B



TepMuueckoe BO3AEHUCTBUE MeccOayapoBCcKasi CIEKTPO CKOIHSI

HarpeBatens ¢ HHXpPOMOBBIMH Ipenm3nonHbIl MeccOayspoBckuii
crimpaisiMu MOITHOCTBIO S00 BT criekrpomeTp CM-2201



HMoOHHO-Ty4YEBOE BO3IENCTBUE
Cxkopoctb Harpesa: 56 °C/c

T . =311°C

TepMuueckoe BO3IEHCTBUE

Cxkopoctb Harpesa: 50 °C/c
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[TapameTpbl MPOCTPAHCTBEHHOTO pacnpeAeaeHNsl MOHOB Al™ B CILJIaBe

Fe-6,25 at. % Mn B 3BUCHMOCTH OT SHEPTUH HOHOB
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Hcxomnoe cocrosinue
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Pacuet mapameTtpa OnvkHEro nopsaka mno Kaymnu

H o1

H. 1+kc

CZN: Z.h.
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Howmep oOpasima



BeiBOOEBI

® YcTaHOBIEHO, YTO IIOJ BO3JIeiicTBUEM 00ydyeHHs: noHaMu Al ¢ sHeprueit 15 k3B 3a
J0CTaTOYHO KOpPOTKOE BpeMs ~ 10 ¢ yBeauuuBaeTcsl mapaMeTp OJIM)KHEro Mopsijka
10 CPAaBHEHMIO C UCXOJHBIM COCTOSIHUEM. B TO ke BpeMs Ipy aHAJIOTMYHOM HarpeBe
00pa3loB TEPMUYCCKU U3MEHEHHUE OJIMKHETO MOPsIAKa HE3HAYUTEIIBHO.

® HaOmromaembie dS(G@EKTbl AaTbHOACHCTBUS B  YCIOBUSIX HHU3KOro (pIroeHca

(10'® wmom/cM?) WOHOB CBA3BIBAIOTCA HE C TEPMOCTUMYIMPOBAHHBIMU  HIIN
paJMallMOHHO-YCUJICHHBIMU MpOIleCCaMH, a C pPaadallMOHHO-IMHAMUAYECKUMU
apdexTaMu 32 CUET «paJMAllMOHHOM  TPSACKHW»  METAacTaOMIBHOM  Cpelibl
MOCJIEKAaCKaJHbIMH YEAMHEHHBIMU BOJTHAMM.




Cracu0o 3a BHuUMauue!

Bbipaxato ocobyto brarogapHocTb coTpygHukam J1MB:
OBuKMHHUKOBY Bragumupy Baagnmmnposunuy,
MaxuHbko Qegopy Oesoposuyy,

CemeHkUHY Baagumnpy Anekceesnyy.




